

キネシオロジーフラッシュカード 正誤表

下記の通り誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

カード番号	行	誤	正
15	上から1行目	棘上窩	棘下窩
27	上から3行目	尺側偏位	尺屈
28	上から3行目	橈側偏位	橈屈
30	上から2行目	第中手骨2底	第2中手骨底
30	上から3行目	橈側偏位	橈屈
32	上から3行目	尺側偏位	尺屈
48	上から5行目	第1および第2虫様筋:正中神経	第1および第2虫様筋:正中神経 第3および第4虫様筋:尺骨神経
102	上から1行目	腓骨、骨間膜、脛骨	腓骨、骨間膜、脛骨、外側顆
102	上から3行目	4趾の伸展、足関節背屈の補助	4趾の伸展、足関節の外返しと 背屈の補助